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E L Ő T E R J E S Z T É S 
 

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2008. október 30-i ülésére 
 

a 204/2008. (VI. 26.) számú képviselő-testületi határozat visszavonására és a 
Közbeszerzési Terv módosítására 

 
 
 
Tisztelt Képviselő-testület!  
 
 
A Képviselő-testület a 2008. június 27-i ülésén, a 204/2008. (VI. 26.) számú határozatával 
elindította a Nagyatádi Szakképző Iskola és a hozzá kapcsolódó épületek (így a Bárdos Lajos 
Általános Iskola és Zeneiskola – Alapfokú Művészetoktatási Intézmény), valamint az Ady 
Endre Gimnázium és Szakközépiskola fűtésére, illetve a rendszer üzemeltetésére, 
karbantartására irányuló közbeszerzési eljárást. 
 
A Nagyatádi Közoktatási Intézmény Bárdos Lajos Általános Iskola és Zeneiskola – Alapfokú 
Művészetoktatási Intézmény rekonstrukciójára benyújtott, DDOP-3.1.2/2F-2008-0031 számú 
európai uniós pályázat első fordulója eredményes volt, melyről 2008. augusztus 29-én 
érkezett meg a hivatalos értesítés. A pályázat érinti az intézmény és a Szakképző Iskola 
fűtésének, illetve hőszolgáltatásának biztosítását is, a második forduló pozitív elbírálása 
esetén a jelenlegi kazánház és a hőellátást biztosító rendszer elbontásra kerül, a tervek szerint 
az iskolák önálló fűtési rendszerrel fognak rendelkezni. A kivitelezési munkálatok várhatóan a 
2009-es évben kezdődnek el. 
 
Fenti körülmények a korábbi döntés felülvizsgálatát tették szükségessé, hiszen a nyertes 
pályázat megvalósításával a jelenlegi fűtési rendszer megváltozik, így az eredetileg 10 évre 
tervezett szerződéskötés is okafogyottá válik, tekintettel a még nem ismert, a tervezők által a 
közeljövőben kialakítandó részletes fűtési megoldásokra. Emiatt indokolt az átmeneti 
időszakra – a Bárdos Lajos Általános Iskola felújításának befejezéséig, azaz két évre – 
megkötni a fűtési szolgáltatásra irányuló szerződést. Mivel azonban ez nem éri el a jelenleg 
hatályos közbeszerzési értékhatárokat, így nem szükséges közbeszerzési eljárást sem 
lefolytatni, emiatt pedig a 204/2008. (VI. 26.) számú határozatot vissza kell vonni. Ennek 
megfelelően módosítani szükséges a 2008. évi Közbeszerzési Tervet is. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el. 
 
 
Határozati javaslat: 
 
1.) Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 204/2008. (VI. 26.) számú 

határozatát visszavonja. 
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2.) A Képviselő-testület az alábbiak szerint módosítja Nagyatád Város Önkormányzata 2008. 
évi Közbeszerzési Tervét: 

 A Közbeszerzési Terv alábbi sora törlésre kerül: 
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Nagyatádi Szakképző Iskola 
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Határidő: azonnal 
Felelős: Ormai István polgármester 
 
 
Nagyatád, 2008. október 22. 
 
 
 
 Ormai István 
 
 
 
 
 
 Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes. 
  
 
 
 ……………………………… 
 Dr. Kovács Ildikó  
 jegyző 
 


